
Anmeldeformular, Teilnahmebedingungen und enthaltene
Leistungen

Coaching und Tanzreise nach Kuba „Auszeit auf Kuba“

Gesamtpreis: CHF 2650.- Datum: 23.März – 31.März 2019

Buchungsbedingungen:
Die Buchung ist verbindlich mit dem Eingang der schriftlichen Anmeldung und der Anzahlung. Wir
bitte um eine Anzahlung in Höhe von CHF 500.- 

Bei Anmeldung und voller Zahlung bis 3 Monate vor der Auszeit gewähren wir eine Vergünstigung 
von CHF 140.-

Bitte überweisen Sie den Restbetrag der Kursgebühr vorher auf dasselbe Konto wie die Anzahlung, 
oder bringen Sie den Restbetrag am ersten Tag des Kurses in bar mit.

Die Teilnehmerzahl ist begrenzt (max. 10 Personen). Wir führen die Auszeit durch ab einer 
Mindestteilnehmerzahl von 4 Personen. 

Nach der Anmeldung erhalten Sie einen vertraulichen Fragebogen und eine 
Vertraulichkeitvereinbarung, sowie weitere Infos zur Anreise und zum Kursprogramm. Gerne 
beraten wir Sie bezüglich der Flugbuchung. Das Touristen-Visum zur Einreise erhalten sie von uns 
und ist im Leistungsumfang enthalten.

Abmeldung: Bei einer Abmeldung mehr als 4 Wochen vor dem Retreat, wird die Anzahlung für 
ein anderes Retreat binnen zwei Jahren gut geschrieben. Danach verfällt die Anzahlung. Wir 
verrechnen  eine Bearbeitungsgebühr von CHF 100.-. Bei Abmeldungen ab vier Wochen vor 
Retreat-Beginn stellen wir die ganze Kursgebühr in Rechnung, ausser Sie melden einen geeigneten 
Ersatzteilnehmer an. 

Haftung:
Die Kurs-Leiter, die Veranstalter der Auszeit auf Kuba (Adahina Hay Jova und Roland Weber) und 
die Praxis für Psychotherapie und Coaching Roland Weber übernehmen keine Haftung für durch die
Veranstaltung oder anlässlich der Veranstaltung verursachte psychische oder physische 
Beeinträchtigung oder Schäden, auch nicht für Sachschaden gegenüber der/dem Teilnehmenden, 
noch gegenüber Dritten.

Jede/r Teilnehmende ist für sich und ihre/seine Teilnahme an der Auszeit auf Kuba selbst 
verantwortlich und erklärt, dass sie/er keine Krankeiten und/oder psychische oder körperliche 
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Beschwerden hat, die gegen eine Teilnahme sprechen. Die „Auszeit auf Kuba“ ist kein Ersatz für 
eine ärztliche oder psychotherapeutische Behandlung. Wenn Fragen in diesem Bereich bestehen, 
liegt es in der Verantwortung des Teilnehmenden, die Leiter vor ihrer/seiner Anmeldung zu 
kontaktieren.

Jeder Teilnehmer erhält im Vorfeld einen persönlichen Fragebogen, den Sie bis spätestens 14 Tage 
vor der Auszeit an die Leiter zurück schickst. Diese Informationen sind vertraulich und der 
Fragebogen ist Bestandteil des Retreats. Mit der Anmeldung übernehmen Sie die Verantwortung, 
den Fragebogen fristgerecht einzusenden.

Jeder Teilnehmer unterschreibt vor Ort eine Integritäts- und Vertraulichkeitsvereinabarung, welche 
unter anderem beinhaltet, dass alle Informationen, auch alle Informatioen im Retreat, sowie alle 
Daten von Anderen, vertraulich behandelt werden und nicht an Dritte weiter gegeben werden 
dürfen. Diese gesetzliche schriftliche Vereinbarung wird mit der Anmeldung zur Durchsicht 
zugesandt, und wir bitten Sie vor der Anzahlung und damit definitiven Buchung, das Dokument zu 
lesen. 

An der Auszeit stehen Achtung, Respekt und Integrität für sich selbst und füreinander an oberster 
Stelle. Sollte sich unser Retreat deswegen als ungeeignet für einen Teilnehmenden erweisen, 
behalten wir uns das Recht vor, den Teilnehmenden auszuschliessen.

Wir empfehlen den Abschluss einer Seminar-Rücktrittsversicherung zu bedenken (Seminarkosten, 
An-/Abreise). 

Die Teilnahme berechtigt nicht, Aspekte des Prozesses weiter zu verwenden, insbesondere nicht 
beruflich. 

Hiermit melde ich mich für das oben genannte Seminar „Auszeit auf Kuba“ verbindlich an. Die 
Teilnahmegebühr zahle ich in der oben angegebenen Art und Weise. Mit den Buchungs- und 
Stornierungsbedingungen bin ich einverstanden. 

Ort, Datum Unterschrift
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Inbegriffene Leistungen

 Abholung am Flughafen Havanna und Transfer nach Viñales und zurück✔

 Touristen Visum Kuba✔

 Deutschsprachige Ansprechpartner✔

 Willkommens-Apéro in Viñales✔

 Täglich 2 Stunden Achtsamkeit nach kubanischer Art mit moviementos corporales mit Adahina ✔
Hay Jova und kubanischen Tanzlehrern

 Einzelcoachings (2 Sitzungen während der Auszeit) – und täglich morgens und abends ✔
Gruppencoachings, Workshops und Übungen (pro Tag: 4 Stunden) mit Roland Weber 

 Unterkunft im kubanischen Bed & Breakfast (casa particular) –kubanischer Standard für ✔
westliche Touristen (u.a. Klimaanlage im Zimmer, eigenes Bad, Familienanschluss) 

 Frühstück im casa particular. Gemeinsames Mittagessen und Möglichkeit zum gemeinsamen ✔
Nachtessen (individuelles Nachtessen in nahegelegenen Restaurants nicht inklusive)

 Geführte Tour in die wunderschöne Natur von Viñales (UNESCO Weltkulturerbe)✔

 Tagesausflug zum Traumstand Cajo Jutías (inkl. Transfer und Lunchpacket)✔

“Fiesta Cubana” mit Festessen und Tanzshow zum Abschluss✔

 Liebevolle Betreuung während der Reise durch die beiden Kursleiter✔

Nicht inklusive:

 Flug nach Havanna und zurück (gerne beraten wir Sie; günstige Flüge sind ab ca. 400-600.- zu ✔
finden)

 Trinkgelder✔

 Eventuelle Zusatzübernachtungen am Schluss der Reise (z.B. In Havanna, Trinidad, Viñales, ✔
Varadero). Gerne beraten wir Sie bei der Organisation.

 Annulations- und SOS-Assistance-Versicherung✔

 Ferienreisekrankenversicherung✔
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